
     
 

 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення  33 сесії Коростенської міської ради від 23.05.2024р. 

«Про  втрату чинності рішення Коростенської міської ради 

одинадцятої сесії  VI скликання від 29.12.2011р. № 488  

«Про затвердження Положення про порядок провадження торговельної 

діяльності та надання послуг на території м. Коростеня»   

 

 

Враховуючи зміни в законодавстві з 2011 року по теперішній час та  

зауваження  Північного міжобласного територіального відділення 

Антимопольного комітету України,  викладені в листі від 22.04.2024р № 60-

02/1701е, пропоную прийняти рішення « Про  втрату чинності рішення 

Коростенської міської ради одинадцятої сесії  VI скликання від 29.12.2011р. № 

488 «Про затвердження Положення про порядок провадження торговельної 

діяльності та надання послуг на території м. Коростеня». За ствердженням 

Атимонопольного комітету дане Положення  містить неправомірні вимоги для 

суб’єктів  господарювання, в тому числі не комунальної форми власності, щодо 

надання переліку документів для встановлення їх режиму роботи, а також 

підстав для відмови у встановленні такого режиму роботи, які не передбачені 

чинним законодавством України, містять ознаки  порушення, що можуть 

призвести до обмеження конкуренції на ринку реалізації товарів і надання 

послуг на території м. Коростеня  

 

 

 

Головний  спеціаліст відділу 

регулювання торгівлі 

та побутового обслуговування                Тетяна ІВАНОВА 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 



  

 

 

Довідка 

 

 

про погодження проєкту рішення   «« Про  втрату чинності рішення 

Коростенської міської ради одинадцятої сесії  VI скликання від 

29.12.2011р. № 488 «Про затвердження Положення про порядок 

провадження торговельної діяльності та надання послуг на території м. 

Коростеня» 

 

Проєкт рішення розроблено:  відділ регулювання торгівлі та побутового 

обслуговування управління економіки 

Виконавець:  Іванова Тетяна Іванівна – головний спеціаліст відділу 

регулювання торгівлі. 

 

Доповідає на сесії:  Олександр Анатолійович Ясинецький – заступник 

міського голові. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  Володимир 

Миколайович- начальник управління економіки . 

Запросити: 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

Найменування посади  (Ініціал імені,  прізвище) (Підпис, дата)   

Зауваження додаються. 

Розсилка:  

1. Заступник міського голови  Ясинецький О.А.;  

2. відділ регулювання торгівлі та побутового обслуговування  

управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради;  

3. юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської 

ради; 

4. ЦНАП: 
 

 


